第14课时  二次函数（2）课时作业
（一）填空题
1．函数y=kx2-6x+3的图象与x轴有交点，则k的取值范围是______________.
2．经过点A（0，1）作一条与x轴平行的直线，这条直线与抛物线y=4x2相交于点M， N，
则M，N两点的坐标分别为           ．
3．已知二次函数y=ax2＋bx＋c中，函数y与自变量x的部分对应值如下表：
	x
	…
	－1
	0
	1
	2
	3
	…

	y
	…
	10
	5
	2
	1
	2
	…


则当y＜5时，x的取值范围是　          　．


4．在平面直角坐标系xOy中，直线与抛物线   交于点A(0，4)，B(3，1)，当y1≤y2时，

x的取值范围是            ．
5．如图，二次函数y＝ax2＋bx＋c(a≠0)的图象经过点A，B，C．现有下面四个推断：
①抛物线开口向下；

②当x=－2时，y取最大值；
③当m<4时，关于x的一元二次方程ax2＋bx＋c=m
必有两个不相等的实数根；
④直线y=kx+c(k≠0)经过点A，C，当kx+c>ax2＋bx＋c时，
x的取值范围是－4<x<0；
其中推断正确的有___________________.

（二）解答题
6．已知抛物线y=x2＋bx＋c经过点（2，－3）和（4，5）．
（1）求抛物线的表达式及顶点坐标．
（2）将抛物线沿x轴翻折，得到图象G，求图象G的表达式．
（3）在（2）的条件下，当－2＜x＜2时，直线y=m与该图象有一个公共点，求m的值或取值范围．








7. 

[bookmark: _GoBack] 已知抛物线与轴交于A，B两点（点A在点B左侧），且对称轴为x=－1．

（1）求的值；并画出这条抛物线；





（2）若直线过点B且与抛物线交于点（－2m，－3m），根据图象回答：当取什么值时，≥．
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